

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

Obchodné meno a sídlo

Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s.
Prešovská 48, 826 46 Bratislava

Spoločnosť Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s. (ďalej aj ako „Spoločnosť“) bola založená dňa 2.12.2002 a do Obchodného registra bola zapísaná dňa 7.1.2003 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 3080/B).

Predmet činnosti

prevádzkovanie verejných vodovodov a verejných kanalizácií I. až III. kategórie
vykonávanie fyzikálno-chemických, biologických a mikrobiologických rozborov povrchových, pitných a odpadových vôd v rozsahu voľnej živnosti
podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom
inžinierska činnosť v stavebníctve – obstarávateľská činnosť v stavebníctve
výroba a dodávka elektriny z obnoviteľných zdrojov
uskutočňovanie jednoduchých stavieb, drobných stavieb a ich zmien
sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb
prenájom hnutelných vecí
distribúcia a predaj úžitkovej vody

Počet zamestnancov

názov položky	bežné účtovné obdobie	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
priemerný prepočítaný počet zamestnancov	743	739
stav zamestnancov k 31.12.2014, z toho :	744	746
počet vedúcich zamestnancov	157	155

Neobmedzené ručenie

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014.

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 20. júna 2014 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie. Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2013 a výročnou správou a dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou bola uložená do registra účtovných závierok dňa 28.3.2014.

Valné zhromaždenie 18.11.2014 schválilo spoločnosť TAX - AUDIT Slovensko, spol. s r.o. ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014.

B. Zrušené s účinnosťou od 31. decembra 2013.

C. KONSOLIDOVANÝ CELOK

Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s. je materskou účtovnou jednotkou, zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku, do ktorej zahrňuje dcérske spoločnosti Infra Services, a. s., Hraničná 10, Bratislava a BIONERGY, a. s., Prešovská 48, Bratislava. Konsolidovaná účtovná závierka je uložená v Registri účtovných závierok a možno ju dostať aj priamo v sídle uvedenej spoločnosti.

D. INFORMÁCIE V POZNÁMKACH

V poznámkach sa uvádzajú informácie o :

- použitých účtovných zásadách a účtovných metódach
- údajoch vykazaných na strane aktív súvahy
- údajoch vykazaných na strane pasív súvahy
- výnosoch
- nákladoch
- daniach z príjmov
- údajoch na podsúvahových účtoch
- iných aktívach a iných pasívach
- spriaznených osobách
- skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia
- prehľade zmien vlastného imania
- prehľade peňažných tokov

E. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti (going concern) v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich úhrady.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.

V účtovnom období 2014 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poisťné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku sú aj úroky z úveru do momentu zaradenia majetku do používania.

Hodnota obstarávaného dlhodobého majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účet Výnosy budúcich období s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne s vplyvom na hospodársky výsledok na účet Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje základné imanie, sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Ostatné kapitálové fondy.

Dlhodobý majetok nadobudnutý zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou nadobudnutého dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou odovzďávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok majetku alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia majetku do používania. Dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku, ale sa účtuje na účet 518 – Ostatné služby.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba pre dlhodobý nehmotný majetok sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Softvér	4	lineárna	25
Softvér – projektová dokumentácia			
záväzného zadania (podľa zmluvy)	5	lineárna	18,46
Ocenené práva (licencie)	3 - 20	lineárna	5,0 – 33,33

Dlhodobý hmotný majetok zaradený do roku 2012 sa odpisuje počas obdobia zodpovedajúceho dobe predpokladaného generovania budúcich ekonomických úžitkov. Na základe regulačného rámca môže Spoločnosť zahrnúť odpisy do taríf za vodné a stočné počas obdobia stanoveného ÚRSO. Skutočné technické životnosti sú odlišné a zvyčajne dlhšie (v prípade vodárenskej infraštruktúry a zariadení 20 – 100 rokov), ale predpokladá, že jej neplynú ekonomické úžitky z majetku po dobe odpisovania, ako schválil ÚRSO pre účely stanovenia taríf. Preto majetok zostáva v užívaní, aj keď je plne odpísaný.

Dlhodobý hmotný majetok zaradený od roku 2012 sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku a skutočnej technickej životnosti.

V roku 2013 Spoločnosť na základe odporúčania audítorov uvedených v Správe nezávislého audítora k účtovnej závierke k 31.12.2012 prehodnotila odpisovanie existujúcich vodovodných a kanalizačných potrubí, ktoré boli zaradené aj pred aprílom 2011 a predĺžila dobu ich odpisovania vzhľadom na opotrebovanie zodpovedajúce bežným podmienkam ich používania, a nie podľa doby stanovenej pre účely cenovej regulácie.

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia majetku do používania. Dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku (okrem smart reed zostáv), ale sa o ňom účtuje ako o zásobách, pričom sa evidenčne sleduje na podsúvahových účtoch Spoločnosti.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba pre dlhodobý hmotný majetok sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Stavby			
- budovy	20 - 50	lineárna	2,0 – 5,0
- vodovodná sieť	12 - 100	lineárna	1,0 – 8,33
- kanalizačná sieť	12 - 100	lineárna	1,0 – 8,33
Samostatný hnutelný majetok			
- stroje, prístroje a zariadenia	6 - 12	lineárna	8,33 – 16,66
- dopravné prostriedky	4 - 6	lineárna	16,66 – 25,0
- smart reed zostavy	16	lineárna	6,25

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa cenné papiere a podiely oceňujú obstarávacou cenou. Spoločnosť nadobúda vlastné akcie, ktoré drží prechodne.

Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poisťné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO.

Ak je obstarávací cena zásob vyššia než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou

realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevykonalnosti pohľadávok. Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.

Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky (zostatky na bankových účtoch a hotovosť) a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je nízke.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na ľarchu vecne príslušného nákladového alebo majetkového účtu, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ľarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebné rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Spoločnosť vytvorila rezervy na rizikové súdne spory, na environmentálne záväzky, na odchodné a iné zamestnanecké požitky a rezervy na iné prevádzkové náklady. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.

Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Zamestnanecké požitky

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poisťných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

Spoločnosť má dlhodobý program zamestnaneckých požitkov pozostávajúcich z jednorázového príspevku pri odchode do dôchodku, na ktoré neboli vyčlenené samostatné finančné zdroje. Náklady na zamestnanecké požitky sú stanovené prírastkovou poisťnou – matematickou metódou, tzv. „Projected Unit Credit Method“. Podľa tejto metódy sa náklady na poskytovanie dôchodkov účtujú do výkazu ziskov a strát tak, aby pravidelne sa opakujúce náklady boli rozložené na dobu trvania pracovného pomeru. Záväzky z poskytovania požitkov sú ocenené v súčasnej hodnote predpokladaných budúcich peňažných výdavkov diskontovaných úrokovou sadzbou vo výške priemernej úrokovej miery NBS pre nefinančné spoločnosti, ostatné úvery, nad 5 rokov. Spoločnosť odvodzuje diskontnú sadzbu od predpokladanej reálnej úrokovej miery 3,72 % p.a. a očakávanej zamestnaneckej fluktuácie 8,9 %. Časť poisťnou – matematických ziskov a strát prevyšujúcich 10 % definovaného záväzku z poskytovania zamestnaneckých požitkov sa odpisuje počas zostávajúcej doby trvania pracovného pomeru zamestnancov, počnúc nasledujúcim účtovným obdobím.

Spoločnosť tiež vypláca odmeny pri pracovných jubileách.

Splatná daň z príjmov

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát, je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V

prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmov v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

Odložená daň

Odložená daň z príjmov (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) vyplýva z:

- dočasných rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovať voči budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Dotácie zo štátneho rozpočtu

O nároku na dotáciu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie dotácie, podpory alebo príspevku budú tieto finančné prostriedky Spoločnosti poskytnuté.

Prijaté dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtujú ako záväzok Spoločnosti ku dňu prijatia. Dotácie na hospodársku činnosť sa účtujú ako ostatné výnosy z hospodárskej činnosti, ak sa dotácia poskytnula na úhradu nákladov, a to v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním nákladov vynaložených na príslušný účel, na ktorý sa dotácie na hospodársku činnosť poskytli. Dotácie na dlhodobý majetok sa účtujú v prospech výnosov budúcich období a následne sa vykážu ako ostatné výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov obstaraného dlhodobého majetku.

Prenájom (lízing)

Veci prenájaté na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Oprava chýb minulých období

Významné opravy chýb minulých účtovných období Spoločnosť účtuje na účte 428 – nerozdelený zisk minulých rokov alebo na účte 429 – neuhradený strata minulých rokov. Menej významné opravy chýb sa účtujú na príslušný nákladový alebo výnosový účet.

Výnosy

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviazala dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja dodanej pitnej vody a z odvedenia odpadovej vody. Spoločnosť odhaduje nevyfakturované dodávky vody na základe informácií o poslednom stave vodomera a priemernej dennej spotrebe na každom odbernom mieste.

Náklady

Náklady sa vykazujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia, bez ohľadu na dátum ich zaplatenia.

F. AKTÍVA

Dlhodobý nehmotný majetok

Informácie k prílohe č. 3 časti F písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku:

Tabuľka č. 1

Dlhodobý nehmotný majetok a	Bežné účtovné obdobie							Spolu i
	Aktivované náklady na vývoj b	Softvér c	Oceniteľné práva d	Goodwill e	Ostatný DNM f	Obstarávaný DNM g	Poskytnuté preddavky na DNM h	
Prvotné ocenenie								
Stav k 1.1.2014	0	2 144 251	513 225	0	2 720 077	2 417 404	0	7 794 957
Prírastky	0	0	0	0	0	435 373	0	435 373
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	134 950	0	0	162 123	-297 073	0	0
Stav k 31.12.2014	0	2 279 201	513 225	0	2 882 200	2 555 704	0	8 230 330
Oprávky								
Stav k 1.1.2014	0	1 619 997	195 240	0	2 660 370	0	0	4 475 607
Prírastky	0	203 532	94 614	0	58 804	0	0	356 950
Úbytky	0	0	0	0	347	0	0	347
Stav k 31.12.2014	0	1 823 529	289 854	0	2 718 827	0	0	4 832 210
Opravné položky								
Stav k 1.1.2014	0	0	0	0	0	333 000	0	333 000
Prírastky	0	0	0	0	0	522 357	0	522 357
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2014	0	0	0	0	0	855 357	0	855 357
Zostatková hodnota								
Stav k 1.1.2014	0	524 254	317 985	0	59 707	2 084 404	0	2 986 350
Stav k 31.12.2014	0	455 672	223 371	0	163 373	1 700 347	0	2 542 763

Tabuľka č. 2

Dlhodobý nehmotný majetok a	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							Spolu i
	Aktivované náklady na vývoj b	Softvér c	Oceniteľné práva d	Goodwill e	Ostatný DNM f	Obstarávaný DNM g	Poskytnuté preddavky na DNM h	
Prvotné ocenenie								
Stav k 1.1.2013	0	1 682 305	418 632	0	2 695 045	1 668 729	0	6 464 711
Prírastky	0	0	0	0	0	1 607 327	0	1 607 327
Úbytky	0	0	0	0	0	277 081	0	277 081
Presuny	0	461 946	94 593	0	25 032	-581 571	0	0
Stav k 31.12.2013	0	2 144 251	513 225	0	2 720 077	2 417 404	0	7 794 957
Oprávky								
Stav k 1.1.2013	0	1 505 203	193 460	0	2 573 038	0	0	4 271 701
Prírastky	0	114 794	1 780	0	87 332	0	0	334 096
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2013	0	1 619 997	195 240	0	2 660 370	0	0	4 475 607
Opravné položky								
Stav k 1.1.2013	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	333 000	0	333 000
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2013	0	0	0	0	0	333 000	0	333 000
Zostatková hodnota								
Stav k 1.1.2013	0	177 102	225 172	0	122 007	1 668 729	0	2 193 010
Stav k 31.12.2013	0	524 254	317 985	0	59 707	2 084 404	0	2 986 350

Dlhodobý hmotný majetok

Informácie k prílohe č. 3 časti F písm. b) o dlhodobom hmotnom majetku:

Tabuľka č. 1

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav k 1.1.2014	76 468 768	508 124 768	74 732 542	0	0	237 528	58 022 133	1 778 423	719 364 162
Prírastky	0	0	0	0	0	0	72 608 083	1 211 633	73 819 716
Úbytky	0	1 605 771	2 646 899	0	0	0	254 253	1 267 072	5 773 995
Presuny	8 979	34 829 039	9 700 160	0	0	13 033	-44 551 211	0	0
Stav k 31.12.2014	76 477 747	541 348 036	81 785 803	0	0	250 561	85 824 752	1 722 984	787 409 883
Oprávky									
Stav k 1.1.2014	0	292 797 887	54 026 530	0	0	109 383	0	0	346 933 800
Prírastky	0	14 915 566	4 526 060	0	0	288	0	0	19 441 914
Úbytky	0	966 399	2 639 865	0	0	0	0	0	3 606 264
Stav k 31.12.2014	0	306 747 054	55 912 725	0	0	109 671	0	0	362 769 450
Opravné položky									
Stav k 1.1.2014	0	519 243	0	0	0	0	1 456 580	0	1 975 823
Prírastky	0	235 658	0	0	0	0	2 079 307	0	2 314 965
Úbytky	0	0	0	0	0	0	326 637	0	326 637
Stav k 31.12.2014	0	754 901	0	0	0	0	3 209 250	0	3 964 151
Zostatková hodnota									
Stav k 1.1.2014	76 468 768	214 807 638	20 706 012	0	0	128 145	56 565 553	1 778 423	370 454 539
Stav k 31.12.2014	76 477 747	233 846 081	25 873 078	0	0	140 890	82 615 502	1 722 984	420 676 282

Tabuľka č. 2

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobý hmotný majetok a	Pozemky b	Stavby c	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí d	Pestovateľské celky trvalých porastov e	Základné stádo a ťažné zvieratá f	Ostatný DHM g	Obstarávaný DHM h	Poskytnuté preddavky na DHM i	Spolu j
Prvotné ocenenie									
Stav k 1.1.2013	76 431 084	488 393 837	69 724 823	0	0	208 928	36 627 998	946 453	672 333 123
Prírastky	0	0	0	0	0	0	48 279 555	1 734 337	50 013 892
Úbytky	838	817 272	201 505	0	0	0	1 060 871	902 367	2 982 853
Presuny	38 522	20 548 203	5 209 224	0	0	28 600	-25 824 549	0	0
Stav k 31.12.2013	76 468 768	508 124 768	74 732 542	0	0	237 528	58 022 133	1 778 423	719 364 162
Oprávky									
Stav k 1.1.2013	0	278 557 220	49 768 916	0	0	98 248	0	0	328 424 384
Prírastky	0	14 904 705	4 416 250	0	0	11 135	0	0	19 332 090
Úbytky	0	664 038	158 636	0	0	0	0	0	822 674
Stav k 31.12.2013	0	292 797 887	54 026 530	0	0	109 383	0	0	346 933 800
Opravné položky									
Stav k 1.1.2013	0	399 822	0	0	0	0	1 832 463	0	2 232 285
Prírastky	0	119 421	0	0	0	0	1 052 995	0	1 172 416
Úbytky	0	0	0	0	0	0	1 428 878	0	1 428 878
Stav k 31.12.2013	0	519 243	0	0	0	0	1 456 580	0	1 975 823
Zostatková hodnota									
Stav k 1.1.2013	76 431 084	209 436 795	19 955 907	0	0	110 680	34 795 535	946 453	341 676 454
Stav k 31.12.2013	76 468 768	214 807 638	20 706 012	0	0	128 145	56 565 553	1 778 423	370 454 539

Dlhodobý finančný majetok

Informácie k prílohe č. 3 časti F písm. c) o dlhodobom finančnom majetku:

Tabuľka č. 1

Dlhodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. Celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté preddavky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav k 1.1.2014	56 140 742	0	0	0	6 639	0	0	0	56 147 381
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2014	56 140 742	0	0	0	6 639	0	0	0	56 147 381
Opravné položky									
Stav k 1.1.2014	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2014	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Účtovná hodnota									0
Stav k 1.1.2014	56 140 742	0	0	0	6 639	0	0	0	56 147 381
Stav k 31.12.2014	56 140 742	0	0	0	6 639	0	0	0	56 147 381

Tabuľka č. 2

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobý finančný majetok	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. Celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté preddavky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav k 1.1.2013	56 147 381	0	0	0	0	0	0	0	56 147 381
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	-6 639	0	0	0	6 639	0	0	0	0
Stav k 31.12.2013	56 140 742	0	0	0	6 639	0	0	0	56 147 381
Opravné položky									
Stav k 1.1.2013	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2013	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Účtovná hodnota									0
Stav k 1.1.2013	56 147 381	0	0	0	0	0	0	0	56 147 381
Stav k 31.12.2013	56 140 742	0	0	0	6 639	0	0	0	56 147 381

Výška vlastného imania k 31. decembru 2014 a výsledok hospodárenia jednotlivých spoločností za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Podiel ÚJ na ZI v %	Podiel ÚJ na hlasovacích právach v %	Hodnota vlastného imania ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Výsledok hospodárenia ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Účtovná hodnota DFM
a	b	c	d	E	f
Dcérske účtovné jednotky					
Infra Services, a. s. Hraničná 10, Bratislava	51,00%	51,00%	16 239 248	1 298 725	8 140 742
BIONERGY, a. s. Prešovská 48, Bratislava	100,00%	100,00%	49 836 691	247 392	48 000 000
Nadácia BVS					
Nadácia BVS	100,00%	100,00%	8 019	-6 902	6 639
Dlhodobý finančný majetok spolu			66 083 958	1 539 215	56 147 381

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad poškodenia vecí nasledovne:

nehnutelné veci – súbor budov, stavieb vrátane stavebných súčastí

- FLExA + EC do poistnej sumy 185 497 580,60 EUR
- stavebné súčasti - krádež, lúpež do poistnej sumy 66 000 EUR
- stavebné súčasti - vandalizmus do poistnej sumy 10 000 EUR

hnuteľné veci - súbor

- FLExA + EC do poistnej sumy 13 000 000 EUR
- hnuteľné veci - krádež, lúpež do poistnej sumy 100 000 EUR
- hnuteľné veci - vandalizmus do poistnej sumy 10 000 EUR

Zásoby

Zníženie čistej realizačnej hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. Spoločnosť nevytvárala v priebehu účtovného obdobia opravnú položku k zásobám.

Zásoby sú poistené pre prípad poškodenia vecí nasledovne:

- FLExA + EC do poistnej sumy 100 000 EUR
- zásoby - krádež, lúpež do poistnej sumy 100 000 EUR

Pohľadávky

Informácie k prílohe č. 3 časti F písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam:

Bežné účtovné obdobie

Pohľadávky	Stav OP k 1.1.2014	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP k 31.12.2014
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným ÚJ	0	0	0	0	0
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej	0	0	0	0	0

účasti okrem pohľadávok voči prepojeným ÚJ					
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	2 461 991	397 222	181 121	800 497	1 877 595
Ostatné pohľadávky voči prepojeným ÚJ	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným ÚJ	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Pohľadávky z derivátových operácií	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Pohľadávky spolu	2 461 991	397 222	181 121	800 497	1 877 595

Tvorba a zúčtovanie opravnej položky sa týka pohľadávok z obchodného styku. K pohľadávkam za predaj bytov je vytvorená opravná položka výpočtom odúročenia podľa zostatkovej doby splatnosti týchto pohľadávok. Zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam vo výške 181 121 EUR bolo z dôvodu úhrad pohľadávok zákazníkmi. Zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam vo výške 800 497 EUR bolo z dôvodu odpisu pohľadávok (ukončený konkurz, zamietnutá žaloba, neefektívnosť vymáhania pohľadávok, úmrtie odberateľa, výmaz z obchodného registra).

Informácie k prílohe č. 3 časti F písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným ÚJ	0	0	0
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným ÚJ	0	0	0
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Čistá hodnota zákazky	0	0	0
Ostatné pohľadávky voči prepojeným ÚJ	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Pohľadávky z derivátových operácií	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Odložená daňová pohľadávka	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným ÚJ	0	0	0
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným ÚJ	0	0	0
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	11 991 092	6 237 888	18 228 980
Čistá hodnota zákazky	0	0	0
Ostatné pohľadávky voči prepojeným ÚJ	0	0	0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	2 682 975	0	2 682 975
Pohľadávky z derivátových operácií	0	0	0
Iné pohľadávky	81 746	0	81 746
Krátkodobé pohľadávky spolu	14 755 813	6 237 888	20 993 701

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	Stav k 31.12.2014	Stav k 31.12.2013
a	b	c
Pohľadávky po lehote splatnosti	6 237 888	5 738 872
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	14 755 813	13 294 961
Krátkodobé pohľadávky spolu	20 993 701	19 033 833
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	0	443
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	443

Informácie k prílohe č. 3 časti F písm. t) a u) o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia:

Bežné účtovné obdobie

Opis predmetu záložného práva	Hodnota predmetu záložného práva	Hodnota pohľadávky
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia	0	0
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo	X	20 993 701

Finančné účty

Informácie k prílohe č. 3 časti F písm. w) o krátkodobom finančnom majetku:

Tabuľka č. 1

názov položky	stav k 31.12.2014	stav k 31.12.2013
Finančné účty		
Pokladnica, ceniny	316	60 869
Účty v bankách	44 437 232	33 985 382
Krátkodobý finančný majetok		
KFM v prepojených ÚJ	0	0
KFM bez KFM v prepojených ÚJ	0	0
Vlastné akcie a vlastné obchodné podieľy	1 927 338	1 927 338
Obstarávaný KFM	0	0
Spolu	46 364 886	35 973 589

Tabuľka č. 2

Krátkodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie				stav k 31.12.2014
	stav k 1.1.2014	prírastky	úbytky	presuny	
	4				
a	b				f
Finančné účty					
Pokladnica, ceniny	60 869	918 922	674 729	-304	316
Účty v bankách	33 985	159 391	149 244	746	44 437
Krátkodobý finančný majetok	382	537	433	746	232
KFM v prepojených ÚJ	0	0	0	0	0
KFM bez KFM v prepojených ÚJ	0	0	0	0	0
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	1 927	0	0	0	1 927
Obstarávaný KFM	338	0	0	0	338
	0	0	0	0	0

Účtami v bankách môže Spoločnosť k 31. decembru 2014 voľne disponovať, s výnimkou termínovaných vkladov vo výške 19 183 000 EUR na obdobie od 1 týždňa do 1 mesiaca.

Spoločnosť má k 31. decembru 2014 tiež obmedzené právo disponovať s vinkulovaným vkladom v sume 5 464 326,58 EUR na dobu určitú do 31. decembra 2015. Vinkulované finančné prostriedky sa týkajú preukázania splnenia povinnosti voči Ministerstvu životného prostredia SR v súvislosti s poskytnutím nenávratného finančného príspevku na projekt „Odkanalizovanie podunajskej časti Bratislavského regiónu“.

Vlastné akcie

Informácie k prílohe č. 3 časti F písm. zb) o vlastných akciách:

Počas účtovného obdobia Spoločnosť nenadobudla žiadne vlastné akcie a k 31.12.2014 vykazuje 714 771 ks vlastných akcií v menovitej hodnote 1 927 337,91 EUR, čo predstavuje 8,43 % podiel na upísanom základnom imaní.

Časové rozlíšenie v aktívach

opis položky časového rozlíšenia	stav k 31.12.2014	stav k 31.12.2013
Náklady budúcich období dlhodobé:	134 608	281 223
- na získanie úveru	57 292	69 792
- licenčný kľúč	77 316	211 394
- služby s aukčným systémom	0	37
Náklady budúcich období krátkodobé:	255 432	312 383
- na získanie úveru	12 500	12 500
- licenčný kľúč	132 490	143 838
- služby s aukčným systémom	37	6 821
- služby -telekomunikácie, poisťné, predplatné..	110 405	149 224
Príjmy budúcich období dlhodobé:	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé:	3 345 566	3 000 912
- dohadná položka vodného, stočného	3 098 498	2 809 165
- dohadná položka za dodané ostatné služby	42 445	191 682
- výnosy z termínovaných vkladov	446	65
- poplatok za vypúšťanie odpadových vôd	204 177	0
Spolu	3 735 606	3 594 518

G. PASÍVA

Základné imanie

Základné imanie Spoločnosti tvorí 8 477 431 akcií v nominálnej hodnote 33,19 EUR. Všetky akcie sú spojené s rovnakými právami pre akcionárov.

Zisk na akciu v roku 2014 predstavuje 0,292 EUR (rok 2013: 0,265 EUR).

Informácie k prílohe č. 3 časti G písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku:

Názov položky	2013
Účtovný zisk	2 245 656
Rozdelenie účtovného zisku	2013
Prídel do zákonného rezervného fondu	224 566
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	0
Prídel do sociálneho fondu	110 000
Prídel na zvýšenie základného imania	0
Úhrada straty minulých období	0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	1 911 090
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	0
Iné	0
Spolu	2 245 656

Štatutárny orgán nerozhodol o rozdelení zisku za rok 2014 vo výške 2 475 386 EUR ku dňu zostavenia účtovnej závierky.

Rezervy

Informácie k prílohe č. 3 časti G písm. b) o rezervách:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				Stav k 31.12.2014 f
	Stav k 1.1.2014 b	Tvorba c	Použitie d	Zrušenie e	
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	2 811 386	5 519 191	0	3 517 366	4 813 211
<i>Zákonné dlhodobé rezervy, z toho:</i>					
revitalizácia skládky odpadu	697 828	0	0	31 959	665 869
<i>Ostatné dlhodobé rezervy, z toho:</i>					
súdne spory	2 113 558	5 519 191	0	3 485 407	4 147 342
odchodné	1 572 025	5 364 051	0	3 485 407	3 450 669
	541 533	155 140	0	0	696 673
Krátkodobé rezervy, z toho:	1 732 328	882 358	1 173 690	16 693	1 424 303
<i>Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:</i>					
nevyčerpané dovolenky vrátane odvodov	433 056	400 974	433 056	0	400 974
vývoz kalu	220 987	267 572	220 987	0	267 572
účtovný audit	5 287	8 261	5 287	0	8 261
ostatné služby	49 900	39 900	49 900	0	39 900
<i>Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:</i>					
odmeny vrátane odvodov	156 882	85 241	156 882	0	85 241
ostatné služby	1 299 272	481 384	740 634	16 693	1 023 329
	757 327	481 384	740 634	16 693	481 384
	541 945	0	0	0	541 945
Rezervy spolu	4 543 714	6 401 549	1 173 690	3 534 059	6 237 514

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Názov položky	Stav k 1.1.2013	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav k 31.12.2013
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	2 593 167	323 994	0	105 775	2 811 386
<i>Zákonné dlhodobé rezervy, z toho:</i>					
revitalizácia skládky odpadu	634 614	63 214	0	0	697 828
<i>Ostatné dlhodobé rezervy, z toho:</i>					
súdne spory	1 958 553	260 780	0	105 775	2 113 558
odchodné	1 534 301	143 499	0	105 775	1 572 025
	424 252	117 281	0	0	541 533
Krátkodobé rezervy, z toho:	707 351	1 732 329	556 234	151 118	1 732 328
<i>Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:</i>					
nevyčerpané dovolenky vrátane odvodov	353 040	433 056	329 816	23 224	433 056
vývoz kalu	214 930	220 987	191 706	23 224	220 987
úctovný audit	0	5 287	0	0	5 287
ostatné služby	31 940	49 900	31 940	0	49 900
<i>Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:</i>					
odmeny vrátane odvodov	106 170	156 882	106 170	0	156 882
ostatné služby	354 311	1 299 273	226 418	127 894	1 299 272
	354 311	757 328	226 418	127 894	757 327
	0	541 945	0	0	541 945
Rezervy spolu	3 300 518	2 056 323	556 234	256 893	4 543 714

Dlhodobé rezervy sa predpokladajú použiť nasledovne:

- rezerva na revitalizáciu skládky odpadu sa vytvorila na dobu, pokiaľ sa revitalizácia nezrealizuje a neukončí,
- rezerva na odchodné sa tvorí na dobu trvania pracovného pomeru zamestnancov do ich odchodu do dôchodku,
- rezerva na súdne spory sa tvorí do doby rozhodnutia súdu o jednotlivých súdnych sporoch.

Závazky

Informácie k prílohe č. 3 časti G písm. c) a d) o záväzkoch:

Názov položky	Stav k 31.12.2014	Stav k 31.12.2013
Dlhodobé záväzky spolu	8 019 350	5 904 410
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	8 019 350	5 904 410
Krátkodobé záväzky spolu	30 321 001	25 422 556
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	30 250 327	25 009 465
Záväzky po lehote splatnosti	70 674	413 091

Záväzky nie sú kryté záložným právom.

Odložený daňový záväzok

Informácie k prílohe č. 3 časti F písm. v) a časti G písm. f) o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku:

Názov položky	Stav k 31.12.2014	Stav k 31.12.2013
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:	29 262 695	26 786 790
odpočítateľné	6 862 864	-4 522 691
zdaniteľné	31 125 559	31 309 481

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:	5 197 523	-3 534 193
odpočítateľné	5 197 523	-3 534 193
zdaniteľné	0	0
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	0	0
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %) *	22%	22%
Odložená daňová pohľadávka	2 653 285	1 772 515
Uplatnená daňová pohľadávka	880 771	543 011
Zaúčtovaná ako náklad	-880 771	-543 011
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Odložený daňový záväzok	7 947 623	6 888 086
Zmena odloženého daňového záväzku	1 059 537	606 656
Zaúčtovaná ako náklad	1 059 537	606 656
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Iné	0	0

Sociálny fond

Informácie k prílohe č.3 časti G písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu:

Názov položky	2014	2013
Začiatkový stav sociálneho fondu	26 685	10 885
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	141 510	130 425
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	110 000	75 000
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
Tvorba sociálneho fondu spolu	251 510	205 425
Čerpanie sociálneho fondu	236 345	189 625
Konečný zostatok sociálneho fondu	41 850	26 685

Bankové úvery

Informácie k prílohe č.3 časti G písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach:

Názov položky	Mena	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v	
				EUR k 31.12.2014	Suma istiny v EUR k 31.12.2013
a	b	c	d	E	f
Dlhodobé bankové úvery, z toho:				77 964 478	41 190 215
zmluva o financovaní, VUB, a.s.	EUR	EURIBOR+1,15%	29.7.2020	10 857 143	13 142 858
zmluva o splátkovom úvere, Tatrabanka, a.s.	EUR	EURIBOR+1,33%	31.12.2020	67 107 335	28 047 357
Krátkodobé bankové úvery, z toho:				6 788 156	2 285 714
zmluva o financovaní, VUB, a.s.	EUR	EURIBOR+1,15%	29.7.2020	2 285 714	2 285 714
zmluva o splátkovom úvere, Tatrabanka, a.s.	EUR	EURIBOR+1,33%	31.12.2020	4 500 000	0
Krátkodobý bankový úver VÚB, a.s.	EUR			2 442	0
Spolu				84 752 634	43 475 929

Spoločnosť má od júla 2010 uzatvorenú zmluvu o financovaní so Všeobecnou úverovou bankou, a.s. na poskytnutie bankového úveru v celkovej sume 20 miliónov EUR za účelom financovania projektov a nákup investičného majetku. Konečná splatnosť bankového úveru je 29.júla 2020.

Od augusta 2013 má Spoločnosť uzatvorenú zmluvu o splátkovom úvere s Tatrabankou, a.s. na poskytnutie bankového úveru v celkovej sume 80 miliónov EUR za účelom financovania projektov a nákup investičného majetku. Splátky úveru sa podľa zmluvy začínú v marci 2015. Konečná splatnosť bankového úveru je 31. decembra 2020. Bankové úvery sú zabezpečené záložným právom na všetky existujúce a budúce pohľadávky Spoločnosti.

Časové rozlíšenie v pasívach

opis položky časového rozlíšenia	stav k 31.12.2014	stav k 31.12.2013
Výdavky budúcich období dlhodobé:	80 000	96 000
- administratívny poplatok za úver z VÚB,a.s.	80 000	96 000
Výdavky budúcich období krátkodobé:	31 814	66 643
- administratívny poplatok za úver z VÚB,a.s.	16 000	16 000
- úroky k bankovému úveru	15 729	48 729
- odvod za nesplnenie zamestnansti ZPS	0	1 902
- výdavky na dodávky a služby	85	12
Výnosy budúcich období dlhodobé:	29 743 038	19 842 693
- dotácie zo ŠR a eurofondov	17 792 310	8 934 573
- ostatné dotácie a dary	11 950 728	10 908 120
Výnosy budúcich období krátkodobé:	1 339 596	705 168
- dotácie zo ŠR a eurofondov	742 324	163 864
- ostatné dotácie a dary	597 272	541 304
Spolu	31 194 448	20 710 504

H. VÝNOSY

Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov a služieb:

Oblasť odbytu	vodné		stočné		ostatné služby	
	2014	2013	2014	2013	2014	2013
a	b	c	d	e	f	g
Slovensko	40 930 334	40 080 413	42 948 176	42 268 955	1 931 978	1 616 103
Spolu	40 930 334	40 080 414	42 948 176	42 268 955	1 931 978	1 616 103

Čistý obrat

Informácie k prílohe č. 3 časti H písm. g) o čistom obrate:

Názov položky	2014	2013
Tržby za vlastné výrobky	40 930 334	40 080 414
Tržby z predaja služieb	44 880 154	43 885 058
Tržby za tovar	0	0
Výnosy zo zákazky	0	0
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	1 221 058	0
Čistý obrat celkom	87 031 546	83 965 472

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Názov položky	2014	2013
Významné položky pri aktivácii nákladov	585 018	510 971
Aktivácia dlhodobého hmotného majetku	585 018	510 971
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti	2 345 176	1 717 673

Výnosy z predaja dlhodobého majetku a materiálu	1 998	175
Výnosy z dotácií	947 083	729 138
Výnosy – náhrady za škody	603 361	353 630
Výnosy zo zmluvných pokút a úrokov z omeškania	396 401	313 691
Ostatné	396 333	543 981
Finančné výnosy	1 292 974	129 223
Kurzové zisky, z toho:	5	1
Kurzové zisky účtované ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	0	0
Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:	1 292 969	129 222
Výnosové úroky	71 911	129 222
Výnosy z finančných investícií	1 221 058	0
Mimoriadne výnosy	0	0

I. NÁKLADY

Informácie k prílohe č. 3 časti I o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti:

Názov položky	2014	2013
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	93 800	81 800
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	31 000	39 900
iné uisťovacie audítorské služby	0	0
súvisiace audítorské služby	8 900	10 000
daňové poradenstvo	0	0
ostatné neaudítorské služby	53 900	31 900

Informácie o nákladoch Spoločnosti:

Názov položky	2014	2013
Náklady za poskytnuté služby, z toho:	33 852 386	32 025 073
náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti	93 800	81 800
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:	33 758 586	32 025 073
opravy a udržiavanie majetku	12 500 919	12 275 269
prenájom vozidiel	2 076 361	1 875 975
poštovné a hybridná pošta	590 124	589 014
nájomné	456 355	401 921
právne, ekonomické a iné poradenstvo	684 933	955 961
strážna služba	1 008 112	909 967
náklady na IT	2 423 366	2 935 159
náklady na telekomunikačné služby	640 261	697 434
odvoz komunálnych odpadov	11 555	17 701
pranie, upratovanie	112 453	105 375
letná a zimná údržba	427 613	547 708
výmena a odčítanie vodomero, montáž prípojok a vodomero	2 397 214	2 311 852
odvoz kalu	230 879	208 279
likvidácia kalu	4 152 353	3 497 775
náklady špeciálnej dopravy	745 186	755 347
revízie	213 895	252 377
ostatné	5 087 007	3 606 159
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	-28 141	2 442 109
predaj materiálu	0	0
manká a škody	0	42 818
zostatková cena predaného dlhodobého majetku	7 642	33 014
odpis pohľadávky	47 920	41 030
tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam	-574 177	715 096
zmluvné a ostatné pokuty, penále a úroky	12 218	39 247

ostatné	478 256	1 570 904
Finančné náklady, z toho:	696 804	397 642
Kurzové straty, z toho	77	77
kurzové straty účtované ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka	0	0
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:	696 727	397 565
úroky	460 324	244 476
bankové výdavky	224 739	141 941
ostatné finančné náklady	11 664	11 148
Mimoriadne náklady	0	0

J. DANE Z PRÍJMOV

Informácie k prílohe č. 3 časti J písm. a) až e) o daniach z príjmov:

Názov položky	31 December 2014	31 December 2013
	0	0
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	-53 457
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	-273 106
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	0	0
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

Informácie k prílohe č. 3 časti J písm. f) a g) o daniach z príjmov:

Názov položky	2014			2013		Daň v %
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	
a	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	2 950 111			2 879 760		
teoretická daň		649 024	22%		662 345	23%
Daňovo neuznané náklady	4 319 115	950 205		6 264 664	1 440 873	
Výnosy nepodliehajúce dani	-1 498 097	-329 581		-6 711 071	-1 543 546	
Vplyv nevykázananej odloženej daňovej pohľadávky	0	0		0	0	
Umorenie daňovej straty	0	0		-59 807	-13 756	
Zmena sadzby dane	0	0		0	0	
Iné	-4 487 179	-987 179	-33,46%	0	0	
Spolu	1 283 950	282 469	9,57%	2 373 546	545 916	23%
Splatná daň z príjmov		282 469	9,57%		545 916	19%
Odložená daň z príjmov		178 766	6,06%		63 645	2%
Celková daň z príjmov		461 235	15,63%		609 561	21%

K. INFORMÁCIE O PODSÚVAHOVÝCH POLOŽKÁCH

Názov položky	Stav k 31.12.2014	Stav k 31.12.2013
Zásoby CO	2 785	3 758
Drobný hmotný majetok	3 607 423	3 146 536
Program 222	276 473	275 636
Program EPSIS	120	120

L. INÉ AKTÍVA A PASÍVA

Informácie o podmienených záväzkoch a majetku:

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad.

Činnosti dcérskej spoločnosti BIONERGY, a. s.

Dcérska spoločnosť BIONERGY, a. s. od 31. decembra 2009 zabezpečuje pre Spoločnosť likvidáciu kalu z čistiarní odpadových vôd Vrakuňa, Petržalka, Devínska Nová Ves a Senica a poskytuje odborné energetické poradenstvo.

Regulačný rámec v oblasti rozvoja a prevádzkovania verejných vodovodov a verejných kanalizácií

Podnikanie v oblasti verejných vodovodov a verejných kanalizácií upravuje zákon č. 442/2002 Z. z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov. Zákon, okrem iného, upravuje zriaďovanie, rozvoj a prevádzku verejných vodovodov a verejných kanalizácií, práva a povinnosti ich prevádzkovateľov a taktiež dohľad zo strany orgánov verejnej správy, predovšetkým v oblasti dodržiavania kvalitatívnych ukazovateľov pre pitnú vodu a odvádzanie odpadových vôd.

Ceny vo vodohospodárskom odvetví a podmienky ich uplatňovania upravuje Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „ÚRSO“) zákonom č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov a Vyhláškou ÚRSO č. 195/2013 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia výroby, distribúcie a dodávky pitnej vody verejným vodovodom a odvádzania a čistenia odpadovej vody verejnou kanalizáciou.

Vyhláškou ÚRSO č. 195/2013 Z. z. sa ustanovuje rozsah cenovej regulácie vo vodnom hospodárstve, ako aj spôsob jej vykonávania pre regulovaný subjekt. Spôsob vykonávania cenovej regulácie zohľadňuje rozsah, štruktúru a výšku ekonomicky oprávnených nákladov, ktoré boli preukázateľne vynaložené na vykonávanie regulovanej činnosti, výšku primeraného zisku vrátane rozsahu investícií, ktoré možno do ceny započítať, ako aj spôsob výpočtu maximálnej ceny za výrobu, distribúciu a dodávku pitnej vody a odvedenie a čistenie odpadovej vody.

ÚRSO vo veci rozhodnutia o návrhu cien za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom, výrobu a distribúciu pitnej vody verejným vodovodom a za odvádzanie odpadovej vody verejnou kanalizáciou vydal dňa 22.11.2013 právoplatné cenové rozhodnutie, ktorým schválil Spoločnosti ceny platné na obdobie od 1.1.2014 do 31.12.2014.

Právoplatné cenové rozhodnutie č.0091/2014/V, ktorým ÚRSO schvaľuje ceny na obdobie od 1.1.2014 do 31.12.2014:

právoplatné cenové rozhodnutie	EUR/m ³ bez DPH
maximálna cena za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom	0,9359
maximálna cena za výrobu a distribúciu pitnej vody verejným vodovodom	0,6547
maximálna cena za odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou	0,9216

Cenové rozhodnutie na rok 2014 platí aj na roky 2015 a 2016.

Environmentálna legislatíva v oblasti ochrany vôd

Dňa 13. mája 2004 schválil parlament Slovenskej republiky zákon č. 364/2004 Z. z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon) (ďalej aj ako „zákon o vodách“), do ktorého boli tiež zahrnuté požiadavky smernice Rady 91/271/EHS o čistení komunálnych odpadových vôd. Na základe tohto zákona je povinnosť dobudovať verejnú kanalizáciu so zabezpečením čistenia odpadových vôd v aglomeráciách s počtom obyvateľov nad 10 000 do konca roku 2010 a v aglomeráciách

s počtom obyvateľov nad 2 000 do konca roku 2015. Spoločnosť financuje tieto investície z vlastných zdrojov, zvažuje granty a iné externé zdroje financovania.

V júli 2010 uzatvorila Spoločnosť zmluvu so Všeobecnou úverovou bankou, a.s. o financovaní za účelom financovania projektov, nákupu dlhodobého investičného majetku a rekonštrukcie súčasného majetku a investičných potrieb Spoločnosti.

V auguste 2013 Spoločnosť uzatvorila zmluvu o splátkovom úvere s Tatrabankou, a.s. na poskytnutie bankového úveru za účelom financovania projektov a nákup investičného majetku v celkovej sume 80 miliónov EUR.

Na základe zákona o vodách Spoločnosť odvádza poplatky vo výške 0,0332 EUR/ m³ za odobratú vodu z podzemných zdrojov a v zmysle Nariadenia vlády SR č. 755/2004 Z. z., ktorou sa ustanovuje výška neregulovaných platieb, výška poplatkov a podrobnosti súvisiace so splácaním užívania vôd, odvádza aj poplatky za vypúšťanie odpadových vôd do povrchových vôd. V roku 2014 Spoločnosť odviedla poplatky za odobratú vodu z podzemných zdrojov vo výške 2 119 tis. EUR (v roku 2013: 2 239 tis. EUR) a poplatky za vypúšťanie odpadových vôd vo výške 464 tis. EUR (v roku 2013: 623 tis. EUR).

Súdne spory

Spoločnosť je odporcom v súdnom spore týkajúcom sa troch zmeniek v celkovej výške 13 277 567 EUR (ktoré boli podpísané bývalým vedením Západoslávskych vodární a kanalizácií, š.p. dňa 11. februára 2000) + zmenková pokuta 44 258 EUR + 6% úrok z dlžnej sumy od 11.2.2001 do zaplataenia. Navrhovateľom je TULLA ENTERPRISES LTD, London, odporcami sú 1. Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s., 2. Trnavská vodárenská spoločnosť, a.s. (ďalej len „TVS“) a 3. Západoslávská vodárenská spoločnosť, a.s. (ďalej len „ZVS“). Zo strany Spoločnosti bol zložený preddavok na trovy konania vo výške 190 866 EUR.

Na základe uznesenia Krajského súdu Bratislava zo dňa 10.10.2012 bolo konanie zastavené z dôvodu nezaplataenia preddavku na trovy konania zo strany navrhovateľa podľa ustanovenia § 141a Občianskeho súdneho poriadku č. 99/1963 Zb. v znení neskorších predpisov. Navrhovateľ sa voči tomuto uzneseniu odvolal a vo veci rozhodol Najvyšší súd SR uznesením zo dňa 29.1.2014, ktorým napadnuté uznesenie zrušil a vec vrátil Krajskému súdu Bratislava na ďalšie konanie.

Dňa 2.4.2014 podali Spoločnosť a ZVS dovolanie, o ktorom ešte nebolo rozhodnuté.

V prípade neúspešného súdneho sporu by podiel Spoločnosti predstavoval sumu 3 817 300 EUR + zmenková pokuta 14 752,70 EUR + 1/3 úrokov z dlžnej sumy od 11.2.2001 do zaplataenia. Nárok na odmenu v prípade neúspešného súdneho sporu právnenému zástupcovi Spoločnosti nevzniká.

V prípade úspechu v súdnom spore odmena právneho zástupcu Spoločnosti je 4 % z istiny, t.j. vo výške 152 692 EUR a Spoločnosti by bol vrátený preddavok na trovy konania vo výške 190 866 EUR.

Podľa vyjadrenia právneho zástupcu Spoločnosti v tomto spore existuje možnosť dosiahnutia úspechu v roku 2015, ktorý by spočíval v právoplatnom zastavení konania vo veci podanej žaloby.

Spoločnosť je žalovaná spoločnosťou BLUECUBE, s.r.o. vo viacerých súdnych sporoch vo veci ujmy za obmedzenie užívania poľnohospodárskych pozemkov v ochranných pásmach vodárenských zdrojov podľa vodného zákona. K 31.12.2014 je nasledujúci stav predmetných súdnych sporov:

p.č.	hodnota sporu (+ príslušenstvo)	posledný stav konania	odhad výsledku v prípade neúspechu súdneho konania
1	32 000,00	uznesenie o zastavení konania	36 838,04 EUR
2	333 000,00	pojednávane	356 139,68 EUR
3	29 000,00	uznesenie o zastavení konania, súd zastavil konanie z dôvodu nezaplataenia súdneho poplatku	-
4	2 656 000,00	uznesenie o zastavení konania, súd zastavil konanie z dôvodu nezloženia preddavku na trovy konania navrhovateľom	-
5	32 000,00	vyjadrenie k návrhu, doplnenie návrhu a návrh žalobcu na spojenie konaní	36 838,04 EUR

Spoločnosť k 31.12.2014 vymáha pohľadávky za odvádzanie vôd z povrchového odtoku z verejných priestranstiev a miestnych komunikácií III. a IV. triedy súdnou cestou voči dlžníkovi Mestská časť Bratislava – Ružinov šiestimi súdnymi konaniami v celkovej výške 1 559 595,16 EUR.

Spoločnosť vo februári 2015 zaslala dlžníkovi Mestská časť Bratislava – Ružinov návrh Dohody o urovnaní, ktorá by bola uzatvorená podľa ustanovenia § 585 a násl. Zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka. Predmetom návrhu Dohody o urovnaní je finančné vysporiadanie nasledovných pohľadávok a príslušenstva:

suma pohľadávok	za obdobie	počet faktúr	súдне vymáhanie
252 986,26	2.1.2007-31.12.2007	5	áno
121 569,03	1.6.2009-31.10.2009	1	áno
83 850,63	1.10.2010-31.12.2010	3	nie
149 814,50	1.1.2011-31.5.2011	1	áno
212 372,67	1.6.2011-31.12.2011	7	áno
417 326,88	1.1.2012-31.12.2012	12	áno
405 525,82	1.1.2013-31.12.2013	12	áno
402 932,01	1.1.2014-31.12.2014	12	nie
34 746,90	1.1.2015-31.1.2015	1	nie
2 081 124,70		54	

Príslušenstvo uvedených pohľadávok predstavuje najmä úrok z omeškania ku dňu 28.2.2015 v celkovej výške 98 047,54 EUR. Podľa tejto dohody by sa dlžník zaviazal mesačne splácať predmetné pohľadávky s poslednou úhradou do 31.3.2020, pričom príslušenstvo by uhradil do 30 dní od nadobudnutia účinnosti tejto dohody. Do dňa spracovania účtovnej závierky Spoločnosť nemá stanovisko Mestskej časti Ružinov k návrhu Dohody o urovaní.

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNEHO ORGÁNU, DOZORNÉHO ORGÁNU A INÉHO ORGÁNU ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

druh príjmu	predstave	dozorná	vedenie	predstaven	dozorná	vedenie
	nstvo	rada	spoločnosti	stvo	rada	spoločnosti
	2014			2013		
výška priznaných odmien	103 260	94 800	699 391	117 600	84 940	620 098
výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení	0	0	0	0	0	0
pôžičky poskytnuté	0	0	0	0	0	0

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Obchody so spriaznenými osobami, ktorými sú Hlavné mesto SR Bratislava a dcérske spoločnosti Infra Services, a. s. a BIONERGY, a. s., sú uzavreté na základe obvyklých obchodných podmienok.

Transakcie Spoločnosti so spriaznenými osobami (okrem dcérskych spoločností) sú:

spriaznená osoba	kód druhu obchodu	hodnotové vyjadrenie obchodu	
		2014	2013
a	b	c	d
Hlavné mesto SR Bratislava	1	328 136	367 367
Hlavné mesto SR Bratislava	2	139 166	142 735
Hlavné mesto SR Bratislava	3	2 028 614	2 046 567
Hlavné mesto SR Bratislava	11	0	541 945

Transakcie Spoločnosti s dcérskymi spoločnosťami sú:

dcérska účtovná jednotka	kód druhu obchodu	hodnotové vyjadrenie obchodu	
		2014	2013
a	b	c	d
Infra Services, a.s., Bratislava	1	28 874 299	30 074 919
Infra Services, a.s., Bratislava	2	8 065	6 009

Infra Services, a.s., Bratislava	3	123 200	118 301
BIONERGY, a.s., Bratislava	1	7 059 259	5 910 525
BIONERGY, a.s., Bratislava	2	930	286 238
BIONERGY, a.s., Bratislava	3	221 120	212 447

Vysvetlivky:

kód obchodu	druh obchodu
1	kúpa
2	predaj
3	poskytnutie služby
11	iný obchod

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú:

	stav k 31.12.2014	stav k 31.12.2013
pohľadávky z obchodného styku	1 343 876	2 093 016
ostatné pohľadávky	0	0
príjmy budúcich období	0	0
náklady budúcich období	0	0
poskytnuté pôžičky	0	0
aktíva spolu	1 343 876	2 093 016
záväzky z obchodného styku	6 639 860	4 416 652
ostatné záväzky	0	0
nevyfakturované dodávky	644 808	122 303
rezervy	0	207 109
výnosy budúcich období	0	0
výdavky budúcich období	0	0
prijaté pôžičky	0	0
pasíva spolu	7 284 668	4 746 064

O. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA

Po 31. decembri 2014 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2014.

P. PREHĽAD ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA

Informácie k prílohe č. 3 časti P o zmenách vlastného imania:

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				Stav k 31.12.2014
	Stav k 1.1.2014	Prírastky	Úbytky	Presuny	
a	B	c	d	e	f
Základné imanie	281 365 935	0	0	0	281 365 935
Základné imanie	281 365 935	0	0	0	281 365 935
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	2 344 094	0	0	0	2 344 094
Zákonné rezervné fondy	31 851 744	0	0	224 565	32 076 309
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond	29 739 536	0	0	224 565	29 964 101
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	2 112 208	0	0	0	2 112 208

Ostatné fondy zo zisku	32 707 615	0	0	0	32 707 615
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	32 707 615	0	0	0	32 707 615
Oceňovacie rozdiely z precenenia	34 159 216	0	0	0	34 159 216
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	34 159 216	0	0	0	34 159 216
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia minulých rokov	1 023 465	0	0	1 911 091	2 934 556
Nerozdelený zisk minulých rokov	1 023 465	0	0	1 911 091	2 934 556
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	2 245 656	2 475 386	110 000	-2 135 656	2 475 386
Vyplatené dividendy	0	0	0	0	0
Vlastné imanie spolu	385 697 725	2 475 386	110 000	0	388 063 111

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Položka vlastného imania	Stav k 1.1.2013	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2013
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	281 365 935	0	0	0	281 365 935
Základné imanie	281 365 935	0	0	0	281 365 935
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	2 344 094	0	0	0	2 344 094
Zákonné rezervné fondy	31 526 027	184 870	0	140 847	31 851 744
Zákonný rezervný fond z kapitálových vkladov (nedeliteľný fond)	29 598 689	0	0	140 847	29 739 536
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	1 927 338	184 870	0	0	2 112 208
Ostatné fondy zo zisku	32 707 615	0	0	0	36 707 615
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	32 707 615	0	0	0	32 707 615
Oceňovacie rozdiely z precenenia	34 159 216	0	0	0	34 159 216
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	34 159 216	0	0	0	34 159 216
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
	2 023 465	0	0	-1 000 000	1 023 465

**Výsledok hospodárenia
minulých rokov**

Nerozdelený zisk minulých rokov	2 023 465	0	0	-1 000 000	1 023 465
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0

**Výsledok hospodárenia
bežného účtovného
obdobia**

Vyplatené dividendy	1 408 470	2 245 656	75 000	-1 333 470	2 245 656
	0	0	2 192 623	2 192 623	0

Vlastné imanie spolu 385 534 822 2 430 526 2 267 623 0 385 697 725

R. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy:

	2014	2013
	EUR	EUR
Výsledok z hospodárenia pred zdanením daňou z príjmov	2 950 112	2 879 760
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia pred zdanením daňou z príjmov:		
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	19 775 041	19 532 460
Odpis zásob	0	0
Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja	232 380	112 149
Odpis pohľadávky	47 920	41 030
Zmena stavu opravnej položky k dlhodobému majetku	2 510 685	76 539
Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam	-584 396	551 042
Zmena stavu opravnej položky k zásobám	0	0
Zmena stavu rezerv	-1 693 800	1 243 196
Úrokové náklady (netto)	-388 413	115 254
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku	-5 994	33 013
Výnosy z dlhodobého finančného majetku	1 221 058	0
Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operácií	0	0
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu	24 064 593	24 584 443
Zmena pracovného kapitálu:		
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia	2 100 956	-2 001 399
Úbytok (prírastok) zásob	-21 142	6 976
(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia	17 497 329	11 314 409
Iné	-541 149	0
Prevádzkové peňažné toky	43 100 587	33 904 429
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti		
Prevádzkové peňažné toky	43 100 587	33 904 429
Zaplatené úroky	-460 324	-244 476
Prijaté úroky	41 157	129 222
Zaplatená daň z príjmov	-522 180	-932 794
Dividends paid	0	-2 082 753
Príjmy z mimoriadnych položiek	0	0
Ostatné položky nezahrnuté do prevádzkovej činnosti	0	0
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti	42 159 240	30 773 628
Peňažné toky z investičnej činnosti		
Nákup dlhodobého majetku	-73 043 855	-49 325 585
Príjmy z predaja dlhodobého majetku	1 648	1
Obstaranie fin investícií	0	0
Poskytnuté dlhodobé pôžičky	0	0
Prijaté dividendy	0	0
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	-73 042 207	-49 325 584
Peňažné toky z finančnej činnosti		
Príjmy zo zvýšenia základného imania a ostatných kapitálových fondov	0	0
Príjmy / splátky úverov a pôžičiek od bánk	41 274 264	25 761 643
Príjmy / splátky pôžičiek prijatých od spoločností v Skupine	0	0
Splátky dlhodobých záväzkov	0	0
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	41 274 264	25 761 643
Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a ekvivalentom	0	0
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	10 391 297	7 209 687
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka	34 046 251	26 836 564
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka	44 437 548	34 046 251

V prehľade peňažných tokov sa uvádzajú informácie o príjmoch a výdavkoch peňažných prostriedkov a o prírastkoch a úbytkoch peňažných ekvivalentov.

Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným bankovým účtom a pokladnicou, alebo medzi dvoma bankovými účtami.

Peňažné ekvivalenty

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu zostavenia účtovnej závierky, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Informácie o peňažných tokoch sú členené na:

- peňažné toky z prevádzkovej činnosti,
- peňažné toky z investičnej činnosti,
- peňažné toky z finančnej činnosti.